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            SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO,ORÇAMENTO E GESTÃO
DIRETORIA DE GESTÃO DO GASTO PÚBLICO


Documentos para Cadastro de Fornecedor

Habilitação Jurídica

- Cédula de identidade, quando se tratar de empresa individual

- Registro Comercial, no caso de empresa individual

- Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor devidamente registrado, em  se tratando de sociedades comerciais  e, no caso de sociedades por ações , acompanhado de documentos de eleição de seus administradores

- Os documentos  deverão estar acompanhados de todas as alterações ou da consolidação respectiva.

- Inscrição do ato constitutivo, no caso de sociedades  civis, acompanhada  de prova  de diretoria  em exercício;

- decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente quando a atividade assim o exigir.

Regularidade Fiscal

- Prova de Inscrição no Cadastro de Pessoa Física ou no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ)

- Prova de Inscrição no Cadastro de Contribuintes, Estadual e Municipal se houver, relativo ao domicilio ou sede da licitante;

- Prova de Regularidade para com a Fazenda Federal, a Certidão Conjunta de Tributos  Federais, e quanto à Divida Ativa da União, onde  a mesma poderá ser retirada no Site: www.receita.fazenda.gov.br
- Prova de Regularidade para com a Fazenda Estadual, a Certidão Negativa de Débito Fiscal (CND) ,especifica  para participar de licitações, onde a mesma poderá ser retirada no Site: www.sefaz.mt.gov.br, ou expedida pela Agência Fazendária da Secretaria do Estado de Fazenda e/ou Finanças do domicilio tributário da licitante;

-Prova de Regularidade para com a Fazenda Municipal, Certidão quanto á Divida Ativa do Município, fornecida pela Procuradoria Geral do Município de Cuiabá, do domicilio ou sede da licitante.

-Certidão Negativa de Dívida Ativa, de competência da Procuradoria Geral do Estado, do domicilio ou sede da licitante

-CND – Certidão Negativa de Débitos do  INSS, em validade, podendo ser retirada no Site: http://www.inss.gov.br
- CRF – Certificado de Regularidade do FGTS, em validade, podendo ser retirado no Site: http://www.caixa.gov.br
Qualificação Financeira

- Demonstrações contábeis, incluindo o balanço patrimonial do último exercício social, já exigíveis e apresentados na forma da lei, que comprovem a boa situação financeira da empresa, vedada a sua substituição por balancetes ou balanços provisórios, podendo ser atualizados, quando encerrados há mais de 03 (três) meses da data de apresentação da proposta, tomando como base a variação, ocorrida no período, do ÍNDICE GERAL DE PREÇOS - DISPONIBILIDADE INTERNA - IGP-DI, publicado pela  Fundação Getúlio Vargas - FGV ou de outro indicador que o venha substituir.

Observações: serão considerados aceitos como na forma da lei as demonstrações contábeis, incluindo o balanço patrimonial, assim apresentados:

1) sociedades regidas pela Lei nº. 6.404/76 (sociedade anônima):

 - publicados em Diário Oficial; ou

 - publicados em jornal de grande circulação; ou

 - por fotocópia registrada ou autenticada na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante.

2) sociedades por cota de responsabilidade limitada (LTDA):

 
- por fotocópia do livro Diário, inclusive com os Termos de Abertura e de Encerramento, devidamente autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante ou em outro órgão equivalente; ou

 
- fotocópia do Balanço e das Demonstrações Contábeis devidamente registrados ou autenticadas na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante;

3) sociedades sujeitas ao regime estabelecido na Lei nº 9.317, de 05 de dezembro de 1996 - Lei das Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte “SIMPLES”:

 
- por fotocópia do livro Diário, inclusive com os Termos de Abertura e de Encerramento, devidamente autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante ou em outro órgão equivalente; ou,

 
- fotocópia das Demonstrações Contábeis, incluindo o Balanço Patrimonial devidamente registrados ou autenticadas na Junta Comercial da sede ou domicílio da licitante;

4) sociedade criada no exercício em curso:

· fotocópia do Balanço de Abertura, devidamente registrado ou autenticado na Junta Comercial da sede ou domicílio dos licitantes;

5) as demonstrações contábeis, incluindo o balanço patrimonial, deverão estar assinados por Contador ou por outro profissional equivalente, devidamente registrado no Conselho Regional de Contabilidade, .

- Certidão de Falência, Concordata e Recuperação Judicial ou Extrajudicial, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, ou de execução patrimonial, expedida no domicílio da pessoa física.

- Alvará de Funcionamento e Localização

- Alvará Sanitário Municipal ou Estadual
Empresas de Engenharia
- Comprovação que a empresa esta cadastrada no Crea – Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura
- Responsável Técnico registrado no Crea – Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura
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